

Телеграм Бурятии за неделю: международная угроза, «субботник» на Театральной площади и приговор Сергея Гашева

Бабр представляет обзор ключевых событий в бурятском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 18 по 24 января включительно.



Первые прогнозы о новом составе правительства

19 января общественно-политический еженедельник "Московский Комсомолец" в Бурятии выразил опасения из-за возможной дестабилизации межнациональных отношений в связи с изменениями в правительстве Бурятии.

«БурКОПсоюз» (bcsoyuz)

Коллеги, не нагнетайте. Среди зампредов во вновь сформированном правительстве большинство представителей титульной нации – это Баир Цыренов, Игорь Зураев, Вячеслав Цыбикжапов, и вновь назначенные Иван Альхеев и Галсан Дареев. В Хурале национальный паритет тоже соблюден за счёт двух заместителей Павлова, который, если кто забыл, в совершенстве владеет бурятским языком. Ну и уравнивает этот пресловутый паритет сам Глава Бурятии – первый со времён Андрея Модогоева представитель титульной нации на этой должности. Кажется, на этом обсуждение данного вопроса можно прекратить.

«Около Байкала» (okolo_baikala)

Вспоминается анекдот: "вам шашечки или ехать?"

Если постоянно упираться рогом в "национальный паритет", то в органы власти Бурятии, получается, закрыт доступ татарам (а это немая часть жителей Бурятии), армянам, евреям и

другим более мелким национальным группам. На самом деле, это вопли известных товарищей, которые нам совсем не товарищи, пытающихся "хоть тушкой, хоть чучелком" пролезть к бюджетной кормушке.

«Сила в правде» (silapravda)

Можно подумать, что количество бурят в правительстве как-то влияло на межнациональные отношения. Мне вообще фиолетово сколько там сидит сытых рож, жирных задниц и какой они национальности.

Митинг по-бурятски

По всей России 23 января прошли акции в поддержку Алексея Навального, который сейчас находится в московском СИЗО "Матросская тишина". Тем не менее и здесь Улан-Удэ нашел чем отличаться и удивить.

«Таежный привал»(taygaprival)

И кто пришёл на площадь? Неопытная молодёжь, для которой это всё прикольно, весело, ты типа борец-повстанец, да старая обойма политизированных баламутов и всяких городских сумасшедших. Но в целом вышло прикольно, внеся оживляж в послепраздничную серость. А Навальный сейчас просто символ для всех недовольных и у кого шило в заднице свербит.

«БурАССР» (burassr)

Бурятские сотрудники МВД задержали старушку, которая продавала ёршик за 150 тысяч рублей на митинге. Бабуля начала раздеваться, и под крики: "Я люблю Путина!" её утащили 4 здоровенных мужика в форме в неизвестном направлении. Ты думал, это шутки? Это Россия, детка! Источник: "Ньюбур".

«blogrb - понять, что происходит вокруг» (superblogrb)

Сколько же там было разных фриков и клиентов ПНД. Впрочем, как обычно на таких тусах.

«Ньюбур» (newbur_true)

В Улан-Удэ продолжается акция. Похоже, что на Театральной площади появился Баиров, давно его не было видно. Кстати, снова через интернет пытается собирать деньги.

Улан-Удэ 23 января
отличился
массовым ехором,
который участники



несанctionированного митинга на Театральной площади водили вокруг фонтана.
Аккомпанементом для танца было скандирование лозунгов "Мы здесь власть" и "Свободу"!

Неприятный сюрприз от заммэра



Заместитель мэра Улан-Удэ Сергей Гашев ранее был осужден в хищении более полумиллиона рублей. Информацию об этом раскопали только в январе 2021 года. Несмотря на судимость, увольнять Гашева никто не собирается, так как в приговоре в отношении его указанных оснований нет, поэтому условие для расторжения с ним трудового договора отсутствует. Ситуацию прокомментировали в правовом комитете администрации Улан-Удэ.

«Семейская горница» (buryat_again)

Телеграм-каналы, не разобравшись, весело «топчутся» на судимости заместителя мэра Улан-Удэ, однако не все так очевидно... По закону, нынешнего председателя Комитета городского хозяйства уволить нельзя, да и не за что – в тюрьме он не сидел. Сергей Гашев сейчас на "своем месте", к его профессиональным компетенциям у города нет вопросов. Казалось бы, вот и вся история, но нет, те силы, которых Шутенков после своего избрания, что называется "отодвинул от кормушки", пытаются вести совершенно разнузданную кампанию против команды мэра. Однако, уверяем – подобные попытки "отверженных" не увенчаются успехом, а Гашев будет работать дальше!

«БурКОПсоюз» (bcsoyuz)

Надо отдать должное информационной сетке администрации Улан-Удэ – активизировалась по всем фронтам в битве за честное имя неожиданно судимого заммэра Сергея Гашева. Даже старенькая "Горница" пробудилась и встала на защиту чиновника, "по-мужички" принимавшего на прошлом месте работы делегации за счёт премий своих подчинённых. Однако судимость от этого не исчезнет, и факт её наличия остаётся фактом. Да, по закону Гашев имеет право продолжить работу в занимаемой должности, однако теперь внимание к его деятельности будет более чем пристальное. А то вдруг ещё чего умолчал?

«Улан-Удэ. Life» (goroduu)

Сегодня задорные телеграм-каналы бьют копытами о судимости заместителя мэра Улан-Удэ. Тема звонкая, но не такая очевидная.

Во-первых, Гашева не приговорили к лишению свободы, а к штрафу. Значит по закону он не подлежит обязательному увольнению с муниципальной службы. Во-вторых, при приеме на работу у Гашева не было ни уголовного дела, ни суда. Поэтому приняли его на работу законно. Что касается уведомления, то никто не обязан уведомлять работодателя о том, что получил судимость. Поэтому спокойнее надо подходить к этим темам.

«baltatarova» (baltatarova)

Хаха, когда это чёрное стало белым, а белое чёрным? Вор по суду. Его теперь так можно везде называть. Вор Гашев стал заместителем мэра города Улан-Удэ, и мэрия не видит ни каких причин расторгнуть с ним договор.

По поводу Гашева люди столько возмущения высказывают. Мол, в Монголии в отставку ушли из-за беременной девушки, а у нас мэрия один косяк за другим, и сотые и собаки, вот судимый Гашев теперь и хоть бы хны. Юридические предпосылки всем нужны, цепляются с умным еб**м за власть. Тогда как всем ясно насколько они себя дискредитировали. Ни стыда, ни совести.

Цитата недели

«Великий Байкал» (velikBaikal)

Вот что забавно – хвастает Дамдинцурунов, что снова назначен министром спорта и МОЛОДЁЖНОЙ политики. А то, что молодёжь в Улан-Удэ массово вышла на протестный митинг 23 января это оценка его работы, он понимает?

Вячеслав Дамдинцурунов

Message

Posts

Filters

Вячеслав Дамдинцурунов is with Алексей Цыденов. January 22 at 6:33 PM

Я снова министр самого замечательного Министерства нашей Республики (по крайней мере для меня)! 😊 Спасибо за доверие, Алексей Самбуевич @tsydenov_aleksey!

ГЛАВА РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

БУРЯД УЛАСАЙ ТОЛГОЙЛОШО

УКАЗ

ЗАРЛИГ

О Дамдинцурунове В.А.

В соответствии со статьей 74 Конституции Республики Бурятия, статьей 9 Закона Республики Бурятия от 14.03.1994 № 422-ХП «О Главе Республики Бурятия» и частью 2 статьи 6 Закона Республики Бурятия от 21.06.1995 № 140-1 «О Правительстве Республики Бурятия» постановляю:

1. Назначить Дамдинцурунова Вячеслава Анатольевича министром спорта и молодежной политики Республики Бурятия, членом Правительства Республики Бурятия.
2. Настоящий указ вступает в силу со дня его подписания.

А. Цыденов

Автор: ivan.off © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ 32910 26.01.2021, 09:21 1381

URL: <https://babr24.com/?ADE=209700> Bytes: 8063 / 6341 Версия для печати

👍 Пореккомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **ivan.off**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **318**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)